Gyakorl6 feladatok valdszinliségszamitasbol — 4. gyakorlat

1 A Léngol6 Rézsa kolostorban Delila névér heti penitancidiban a ,Mi a

Atyank...” szdma olyan X valdszint valtozé aminek eloszlasa:
: 5 10 15 30
P=o | 3 | & | 3 | 1

a) Mi X véarhaté értéke? (13,125)
b) Mi X szérésa? (10,4396)
¢) Mi X médusza? (5)

2 a) Mennyi 6 szabdlyos dobdkockan a dobott szédmok Gsszegének varhaté
értéke? (21)
b) Mennyi a dobott 6-osok szdménak védhaté értéke? (1)

3 Tegyiik fel, hogy egy szennyezl részecske mérete olyan 7 valdszintiségi
valtozd, amelynek sirliségfiiggvénye,

fa) = { 2273, hal <z

0, har<1

(Mikrométerben)
a) Igazolja, hogy f(z) valéban sfirliségfiiggvény.
) Adja meg az eloszldsfiiggvényét. (P(n<a)=1- %)
¢) Hatdrozza meg a varhato értékét. Létezik-e szérasa? (2, nem létezik)
) Mi annak a valészinisége, hogy egy részecske mérete kisebb, mint 5
mikrométer? (1 — o=
e) Optikai tton akkor lehet kimutatni a szennyezédést, ha a részecske
mérete nagyobb, mint 7 mikrométer. A részecskék hény %-a mutat-

haté ki optikai dton? (75)

4 Egy milanyag termék (években kifejezett) élettartama olyan valdszintiségi
valtozé, amelynek strliségfiiggvénye

3e737, haz >0
flz) = { 0, egyébként

a) Mi a valészinfisége, hogy legaldbb 4 évig nem megy ténkre? (e=12)
b) Feltéve, hogy négy évig nem megy tonkre mi a valészinlisége, hogy
még egy évig mitkédni fog? (e=3)

5 Szamitsa ki az aldbbi eloszlasfliggvénnyel megadott valdszinliségi valtozo
, haz <0

0
F(z)=1q 3% hal<az<2
1, haz > 2

a) medianjat! (V/4)
b) véhaté értékét! (3/2)

A3c — 2020 tavasz



Gyakorl6 feladatok valdszinliségszamitasbol — 4. gyakorlat

¢) variancidjat! (3/20)

Hazi feladatok

1 *Egy dobozban 1 piros, 2 fehér és 3 fekete szinti golyé van. visszatevés
nélkiil addig hizunk, amig mindhdrom szinbdl nincs mar legaldbb egy
golyénk. Az Y valdszinliségi valtozd értéke legyen a sziikséges huzasok
szama.

a) Adja meg a Y valdszinliség-eloszlasat.
b) Mi lesz a hiizdsok szdmdanak varhaté értéke?

2 Egy oktaté ugy tartja az el6adasat, hogy a vége elott soha nem fejezi be,
de két percnél tobbet soha nem vesz el a sziinetb6l. A £ valdszintiségi
valtozd jelentse azt, hogy egy adott napon hény perccel tartja tovabb az
eléadast. A valtozo eloszldsa az aldbbi stirtiségfliiggvénnyel jellemezheto:

Fz) = kx?, ha0<z <2
)= 0, kiilsnben

a) Hatdrozza meg k paraméter értékét.

b) Mi a valdszintisége, hogy a kovetkez6 eldadds alkalmdval a csiszds
nem lesz t6bb 1 percnél?

¢) Mi a valdszintlisége, hogy a sziinet legaldbb 1,5 perccel révidebb lesz?
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